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forduljon ahhoz az egyénhez akitől a szórólapot kapta.

REVITA- MINŐSÉGES ÉTRENDKIEGÉSZíTŐ A SPORTOLÓK RÉSZÉRE

REVITA egy természetes üdítőital, melynek fő alapanyaga az aktív méhpempő. A méhpempő a méh egyik 
terméke, amely ajánlott a sportolók számára, a magas energia és tápláló összetétele végett, mely az izomzat 
képességét makszimálisan kihasználja és megmozgatja.

Nagyon sok sportoló igazolja, hogy éppen a méhpempőnek köszönhetően sikerült leküzdeni a nagy 
megpróbáltatást. A könyvben - Natural Health Secrets From Around The World – autor Glenn W. Geehoed, M. 
D. I Jean Barilla, M. S.- a máhpempő, mint természetes élelmiszer kiegészítő van bemutatva, mely a 
sportolóknak lehetővé teszi a magas versenyképességet, különösen a kemény sportágakban mint a maraton, 
triatlon, bodibildinng stb.

A méhpenpő, mely elemei végett ajánlott éppen a sportolóknak?

A méhpempő összetételének kivizsgálása folyamán bebizonyosodott, hogy nagyon sok erőteljes nutritív-táp 
anyagot tartalmaz. A méhpempő tartalmazza a 18 aminosavat beleértve a 8 eszenciáli aminosavat is, majd 
bioflavinokat, és részbesn ásványi anyagokat (mikro, makro és oligo elemeket), ezen kívül a B vitamin nagy 
csoportját (B1, B2, B3, B5, B6 és a B12) amelyek felelősek a kiváló energia csúcsok elérésére és a kitartásra.
A méhpempőben kisebb mennyiségben A,C,E,D vitamín is található, enzimek, természetes antibiotikumok, 
nuklein savak (DNA, RNA) acetilholin, zselatin, kollagen, több telített és telítetlen zsírsavak és gamma globulin.

A méhpempő, az adrenalinnak a humorális mechanizmusokon kereszüli hatásával,  ösztönzi a szervezetet arra, 
hogy minél több energiát termeljen és lehetővé tegye az izmok fáradság utáni gyorsabb regenerációját. A 
méhpempőben található aminosavakat a sport biokémikusok részletesen áttanulmányozták. Sok közülük fontos 
szerepet játszik az energia és a fitness folyamatokban. 

A méhpempőben található aminosavak közül pl. a  LEUCIN az izoleucinnal kombinálva fontos eszenciális 
biokémiai folyamatokban vesznek részt, amlynek nagy szerepe van a szervezet energia egyensúljában. A 
KREATIN közvetlenül lehetővé teszi az energia felszabadulását, és segíti az izomtömeg fejlődését. A LIZIN is 
felelős az izom tömeg fejlődésében és a kálcium abszorpcójában. A KARNITIN lehetővé teszi a zsír optimális 
égését ezért alkalmazzák a testsúlycsökkentő diétáknál (un. fogyózásnál), pozitívan hat az immunrendszer 
erősödésére, alapvető energia forrása.

A méhpempőben komplett protein található - ROJALIZAM. A sportolók számára azért is ajánlott a rendszeres 
fogyasztása, mert a nagy fizikai igénybevétel miatt elvesztett fehérjét így hatékonyan tudja pótolni a 
szervezetük. Revita folyamatos fogyasztásával az artériás vérben nő az oxigén parciális nyomása így nő a 
szövetekben az oxigén felhasználása. Az agysejtek jobb oxigénellátása miatt – a negatív stresszes helyztetekre 
is jobban reagálnak a sportolók..

Ezért ajáljuk Önöknek:

A rendszeres étrendjüket bővítsék ki egy természetes  alapanyagú termékkel - a REVITÁVAL! A 
méhpempőnek köszönhetően

Eksztra energiát nyer
Fáradság után gyorsabb pihenést

Gyorsabb sejtregenerációt és méregtelenítést
Javul a szervezet fizikai és mentális állapota

Erősödik az immunrendszere és jobb lessz a  közérzete. 
dr. sci. pharm. Dragan Panić

REVITA alap receptjét  az általános emberi patológia és ökológia intézetben, az Orosz Tudományos Akadémián 
fejlesztették ki, az ürhajósok, búvárok, különleges egységek, és olyan emberek számára akik eksztrém feltételek 
között dolgoznak.

REVITÁT fogyasztva, csúcsformát érnek el a sportban, élvezehtik erőteljes hatását, a kellemes ízét. Ez egy 
termék amely ÉGÉSZSÉGES ÉLELMISZER– ZÖLD ALMA jelét viseli, és nagyon sok nemzetközi elismerést.


